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1. Year of Study in Academic Session 2021 - 2022
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2. How much of the syllabus was covered in the class?
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3. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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4. Fairness of the internal evaluation process
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5. The institution provides numerous opportunities to learn and grow.
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6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.
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8. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.
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9. Was your performance in assignments discussed with you?
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10. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

1,069 responses

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.
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12. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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13. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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14. How do your rate the program you are undergoing in terms of the

content of the courses in different semesters?
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15. How do you rate the academic ambience of the College for effective

learning?
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16. How do you rate your curriculum in terms of job readiness?

1,069 responses

17. How do you rate the relevance of the course for Employment, Self-

Employment & Higher Education?

1,069 responses

18. How do you rate the learning values (in terms of Knowledge,

Concepts, Skills, Analytical Abilities & broadening of perspective)?
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19. How do you rate the availability of study materials and books in the

Library?

1,069 responses

20. How do you rate the clarity and relevance of textual: reading material?
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21. How do you rate the infrastructure of the institute?
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22. How do you rate the Canteen/Mess facility?

1,069 responses

23. How do you rate Hostel accommodation in the institute premises?

1,069 responses

24. Institute has adequate sports facility?
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25. The Institute strongly adheres to anti-ragging policy?

1,069 responses

26. The Institute provides transport facility?
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27. Medical facility is available in the campus?
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28.ATM facility is available in the campus?
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Any other Remarks/Suggestion

223 responses

No

.

Nothing

No

..

Nothing

Nope

no

None

Nil

Excellent

NA

All good

1. Focus more on weak students.

There should be 2 breaks in place of 1

Nice

Please add sports period in time table

no

All good

Placement details should be given to every student and internship opportunities.

Na
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There should be at least 2 sports periods in a week, and sports should be promoted as well ...

Wifi limits for student must be increased
Extra curricular activities like sports must be added

1)Wifi limit should be increased for the students. 2)Extra curricular activities like sports should
be held every month.

They go with the same primitive approach of getting student to attend college everyday and
complete there syllabus at any cost, it feels like more of a school than college. It is good being
strict but a little freedom to explore our opportunities is important which they slightly lack. This
is probably last phase after which we have to face the world all alone so better train us that
way rather than completing syllabus being the prime objective.

Please improve mess food quality

Please make the canteen larger. The students does not get seats everytime they go to the
canteen.

8/10

There should be a sports period in our Time Table

Assignments should be discussed.
Check on hostel students and not only on filling anti-ragging forms.
Studies should be focused more and also discipline should be checked.

1. no sports period
2. canteen food is not so good
3. condition of school bus is worst
4. lack of sport equipment s

AI & ML faculty provide good hands-on exposure to students.

No

Mess Food Is Not Good And sports facility is not good

Auditorium coulb be much more helpful for gathering everyone on same place.

Bus for vocational training and other activity .

Sports sessions and extra co-curricular should be conducted frequently..

Air conditioners required
Proper revision of course for absentees with valid reason required
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No

All ie good

.

Ssipmt raipur is best institute ... It's s
Center of grow our skills.

No... In my mind it is the best college..

Please make 1 stationary in college campus

Awesome collage

Institute is good but need to improve study materials , hostel mess food is not good at all .

Need one sports lecture in a week

No.

Less sports activities for 2nd to 4 th year student

Washroom is unhygienic

Lectures must be dividend according to the difficulty level of subject.
And number of project making should increase.

More culture program should be their

Sir I'm learning Java on my own. And I am preparing for internships. So for that please help me
in the process. It's requeste from my side. If I get low marks in CT it's because of I'm preparing
myself for internships and I'm trying my best. For that please help me in the process

quality of food in mess can be improved

Course structure as well as placement opportunities must be improved

I love my college ���

Their effectiveness, good learning

As we all know sports plays an important role but there.is no sports in ssipmt

I wish we had stationary facilities in clg hours nearby
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Trips must be organised for students to explore new places because it's college life. We can
learn while traveling and enjoying.

Improvement in hostel mess food , there should be atleast one sports class in week (Saturday)
, visit/trip for CS students

Focus more on sports

On basis of extra curricular activities there should be sports and many more cultural fests
organized..

Canteen size should be increased because the sitting capacity of canteen is less,

Everything was good.

Try to understand Student.

The teachers should take a little deep dive of the topic they are teaching and tell us How we
could use that in practical world.

Hostel mess food is soo poor

One of the good collage

Canteen/Mess food quality can be improved!!!

There should be a thali system in the canteen for day scholars ,everytime eating junk food is
not good for health

please install fans in canteen

Improve skills

mess food becomes very wasteful and no one cares for cleanliness.

About course we are following old course cause of University if it changes that will help the
students very well

Teachers should focus more on practical knowledge.

Very good

Fair work

No, Thankyou!
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blazer compulsory do for every student in engineering branch. With formal dress code

Canteen couldbhave been better

It is very good collage but more extra curricular activity must be included such as sports ,
cultral , students must be encouraged to form clubs etc.... Its always like study study ....

Good

Everything is good and perfect .

Get the college girls bathrooms cleaned, they are always dirty. N kindly add pad machine for
girls.

Attendance should not matter , how much knowledge a student has on his subjects should
matter. Sometimes due to work load in family , the attendance becomes short but it doesn't
mean student enjoys at home , it is possible that he/she is studying at home religiously .
Secondly , college should give knowledge of various competitive exams one can appear after
B.tech.

Best faculty and college

Try to motivate students as much as possible....

Add games periods

Every outdoor ground are always in poor condition. Atm machines not working properly.

Look towards Games

Need medical facilities and site visit

No suggestion collage is very good

No

The institute could benefit greatly from an app that allows students to track their overall
performance and recommends suitable supplementary articles, courses etc as every student
has a different approach to learning.

Covid-19 has ruined the traditional learning flow beyond repair. Many students have moved on
to online learning and prefer reading articles, experimentation (to the extent which can be done
on a computer), watching course videos and going through course material on their own.

The institute would also benefit greatly, extremely greatly in my opinion if the expert professors
were to create online courses for students to follow, made by SSIPMT itself instead of
coursera, Allison etc. It will establish a sense of familiarity and relevance to the student
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learning that specific course. 

The institute has un-tapped potential held back by an iron fist of traditional learning methods. 

Good 

Nothing. 

1.Please put some ACs in the classes, because it's unbearable hot in summers 
, we often got ill in the sunmmers, because of which many students have low attendance 
2.board always shine in the classroom 

https://docs.google.com/forms/d/1qEgzBNVrQCAZ5Nch_-Zl6.. 

3.speed of fan is extremely slow, it is as same as not working 
4. Make some more shedded parkings in the campus 
5. Attendance is also not calculated correctly 

Since 2 years there is no events have been organised by IT department waiting very eagerly 
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